



PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji

SPROSTOWANIE

do ogłoszenia z dnia 6 marca 2001 Przewodniczącego KRRiT
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych.

W ogłoszeniu nr 3 zamiast słów:

postępowanie będzie prowadzone łącznie dla w/w częstotliwości

powinno być:

*postępowanie będzie prowadzone łącznie dla częstotliwości wymienionych w pkt 1 i 2 i
odrębnie dla częstotliwości wymienionej w pkt 3.*

Juliusz Braun